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Συνάντηση Αρχιεπισκόπου Ιερωνύμου με 
αντιπροσωπεία της Αρχιεπισκοπής Αμερικής για 
τους πυροπαθείς της Ελλάδας
Αυτοκέφαλες Εκκλησίες / Εκκλησία της Ελλάδος

Συνάντηση με τα μέλη της αντιπροσωπείας της Ιεράς 
Αρχιεπισκοπής Αμερικής για τα ζητήματα του Ταμείου 
Ανακούφισης πυροπαθών Ελλάδος που η Αρχιεπισκοπή 
Αμερικής συνέστησε είχε σήμερα το μεσημέρι ο Αρχιεπίσκοπος 
Αθηνών και πάσης Ελλάδος κ.κ. Ιερώνυμος.

Την αντιπροσωπεία εκπροσωπούσαν ο Επίσκοπος Ναζιανζού κ. Αθηναγόρας, 
Αρχιγραμματέας της Ιεράς Επαρχιακής Συνόδου, η κυρία Elaine Allen, Ταμίας της 
Αρχιεπισκοπής και η κυρία Ανίτα Καρταλοπούλου, Α’ Αντιπρόεδρος της Εθνικής 
Φιλοπτώχου Αδελφότητος Κυριών με τον σύζυγό της, ενώ παρόντες στην 
συνάντηση ήταν, επίσης, ο Πρωτοσύγκελλος της Ι.Α.Α., Αρχιμανδρίτης Βαρνάβας 
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Θεοχάρης, ο Αρχιμανδρίτης Νικόδημος Φαρμάκης, Γενικός Διευθυντής της ΕΚΥΟ 
και ο Πρωτοπρεσβύτερος Εμμανουήλ Παπαμικρούλης, Γραμματέας της Συνοδικής 
Επιτροπής επί των Διορθοδόξων και Διαχριστιανικών Σχέσεων.

Ο Αρχιεπίσκοπος καλωσόρισε την αντιπροσωπεία και αναφέρθηκε στα προβλήματα 
που δημιουργήθηκαν από τις πρόσφατες καταστροφικές πυρκαγιές στην Αττική 
και συγκεκριμένα στις ζημιές που προκλήθηκαν τόσο στην Ιερά Μονή Άξιον Εστί 
στον Βαρνάβα, καθώς και στις Στέγες Υποστηριζόμενης Διαβίωσης «Αθανάσιος 
Μαρτίνος 1 & 2», του Ιδρύματος Περίθαλψης Ατόμων με Νοητική Υστέρηση ή 
Σύνδρομο Down «ΜΑΡΙΑ ΚΟΚΚΟΡΗ» της Αρχιεπισκοπής Αθηνών, οι οποίες 
στεγάζονται δίπλα στο Μοναστήρι. Ο Αρχιεπίσκοπος επεσήμανε ότι ευτυχώς δεν 
υπήρχαν ανθρώπινα θύματα, αλλά καταστράφηκε το περιβάλλον και οι υποδομές 
των Στεγών. Επίσης, ζήτησε από την αντιπροσωπεία να μεταφέρουν τις 
ευχαριστίες του προς τον Σεβασμιώτατο κ. Ελπιδοφόρο για την βοήθεια της 
Αρχιεπισκοπής Αμερικής.

Από την πλευρά του ο Επίσκοπος Ναζιανζού αναφέρθηκε στην στήριξη που παρέχει 
η ομογένεια, τονίζοντας ότι μπορεί το σώμα των ομογενών να είναι στην Αμερική, 
αλλά η καρδιά όλων είναι στην Ελλάδα. Ενημέρωσε ότι επισκέφθηκαν την Πεντέλη 
και είδαν τις καταστροφικές συνέπειες της πυρκαγιάς στην περιοχή και στον 
περιβάλλοντα χώρο της Ιεράς Μονής Πεντέλης, ενώ μίλησε για το σπουδαίο έργο 
που επιτελείται στα Ιδρύματα της Ι.Α.Α..



Μετά την συνάντηση η αντιπροσωπεία θα επισκεπτόταν την Ιερά Μονή Παναγίας 
Άξιον Εστί στο Βαρνάβα Αττικής, η οποία υπέστη ζημιές. Εξάλλου, η συγκεκριμένη 
Ιερά Μονή αποτελεί ιερό προσκύνημα ιστορικής σημασίας για την Ιερά 
Αρχιεπισκοπή Αθηνών, καθώς φιλοξενεί πολύτιμα εκκλησιαστικά κειμήλια. 
Ακολουθώντας την πρακτική προηγούμενων εκστρατειών στήριξης πυροπαθών, η 
Αρχιεπισκοπή θα ελαχιστοποιήσει το διοικητικό κόστος, ώστε τα κονδύλια που θα 
συγκεντρωθούν να διατεθούν στο σύνολό τους στην πληγείσα από τις πυρκαγιές 
περιοχή.

Παράλληλα, η κυρία Allen και η κυρία Καρταλοπούλου έκαναν γνωστό ότι 
επισκέφθηκαν την Εύβοια, μία περιοχή που επλήγη σοβαρά από τις πυρκαγιές του 
2021, και τα Κέντρα Υγείας στο Μαντούδι και την Ιστιαία, τα οποία χάρη στην 
εκστρατεία συγκέντρωσης χρημάτων του 2021 εμπλουτίστηκαν με ιατρικό 
εξοπλισμό και δύο ασθενοφόρα.
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